
Results are from a 2018 survey of principals, teachers and support staff at schools
partnering with Playworks Total Responses = 159

North Carolina

95%

92%

88%

79%

77%

of teachers report more cooperation
among students

of teachers report more student
participation in classroom activities

of teachers report students are better
able to focus during class

of teachers report fewer class
disruptions

of teachers report less class time
spent resolving conflicts

98%

95%

83%

of staff report that more students are
physically active at recess

of staff report more opportunities for
inclusion of diverse groups of students

of staff report students are better able
to resolve their own conflicts

of staff report fewer bullying incidents

of staff report fewer verbal and
physical conflicts

81%

79%15

In the Classroom

of staff agree that
Playworks improves their
overall school climate

84%

91%

of staff would like to
continue partnering with

Playworks

2018 Annual Survey Results

On the Playground

of class time was saved by
staff members transitioning
from recess to learning
over the school year

School
Experience
School staff shared their
overall experience with

Playworks:

Student
Outcomes
School staff reported positive student outcomes on the playground and in
the classroom as a result of partnering with Playworks:

hours


